

- 04/20 中華民國一貫道總會在基礎忠恕道院召開第十屆第一次會員代表大會，同時也進行中華一貫道全球總會第二屆第一次會員大會、中華文化聯合交流促進會第四屆第一次會員大會，以及白陽聖廟第三屆第三次信徒大會，共有各道場前人、領導點傳師、點傳師，以及會員代表和基礎忠恕服務人員約 350 位參加。

忠恕道院進行導覽人員培訓，共有各單位參加培訓的人員約 165 位參加。

- 04/21 基礎忠恕道院社福處舉辦孝馨書法與繪畫比賽活動，共有社區民眾和服務志工約 600 位參與。



▲ 孝馨獎書法與繪畫比賽，評審老師審視評比畫作。

- 04/25 瑞周天惠單位洪昆福點傳師率 14 位國外道親與陪伴的 17 位台灣學長參訪忠恕道院。

- 04/26 瑞周天曉天合單位今起兩天於忠恕道院舉辦新道親法會，共有點傳師、壇辦人員、新道親約 120 位參與，並自由參觀文物館。

- 04/30 香港基礎道場兩位林點傳師率道親共 36 位參訪忠恕道院，並至先天寶塔祭拜老前人和袁前人。

- 05/12 基礎忠恕道務中心上午舉辦點傳師在職進修，採實體與線上雙軌進行，總共近 100 位點傳師參加。

基礎忠恕道院下午舉辦 113 年度臨時道親大會，計有 109 位道親參加。